
 
 
 
 
 
 
 
 
 
від 01 липня 2015 року                  № 167-р 
 
 
Про стан виконання указів, доручень 
Президента України з питань 
агропромислового комплексу та про  
хід підготовки сільськогосподарських 
підприємств району до збирання ранніх 
зернових і зернобобових культур 
 
 

У господарствах району проведена належна робота по підготовці до 
проведення збирання ранніх зернових і зернобобових культур під урожай            
2015 року. У поточному році вживаються відповідні заходи щодо забезпечення 
виконання плану розвитку агропромислового комплексу та сільських територій 
Голованівського району.  

Загальний стан посіву ранніх зернових і зернобобових культур перед 
збиранням в доброму стані. Про те, внаслідок погодних умов, спостерігається 
незначне вилягання посівів зернових колосових. 

На весняно-літній період господарствами району закуплено мінеральні 
добрива 2816 тонн д.р., у тому числі азотних – 1929 тонн д.р., фосфорних –         
543 тонн д.р., 344 тонн д.р. На проведення літньо-осінніх польових робіт в  
2015 році планується придбати мінеральних добрив в обсязі 2753 тонн д.р.  

В районі завчасно вжито заходи щодо підготовки наявної техніки, 
забезпечення паливно-мастильних матеріалів, в зв’язку з чим збирання ранніх 
зернових культур буде проведено вчасно та якісно. У звичному ритмі 
завершено ремонт тракторного парку та технологічна наладка причіпного 
інвентарю, в достатній кількості накопичено паливно-мастильних матеріалів 
для збирання ранніх зернових і зернобобових культур під урожай 2015 року.   

 
З метою оперативного вирішення питань, пов’язаних із своєчасною 

підготовкою і проведенням збирання ранніх зернових і зернобобових культур 
під урожай 2015 року господарствами Голованівського району, відповідно до 
рішення колегії районної державної адміністрації від 26 червня 2015 року № 15: 

 
1. Керівникам сільськогосподарських підприємств всіх форм власності 

забезпечити виплату заробітної плати, розрахунки за оренду земельних ділянок,



 2 
часток (паїв) та майнових паїв у 2015 році відповідно до вимог чинного 
законодавства. 

 
2. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації: 
з метою сприяння своєчасній підготовці та проведенню збирання ранніх 

зернових і зернобобових культур у 2015 році вжити всі організаційні заходи 
щодо забезпечення своєчасного проведення збиральних робіт в якомога 
стисліші терміни із залученням всіх матеріальних та технічних ресурсів району, 
недопущення втрат вирощеного урожаю; 

під час збирання врожаю забезпечити дотримання вимог законодавства з 
питань охорони праці, пожежної безпеки і безпеки дорожнього руху, 
категорично заборонити спалювання на полях стерні та залишків соломи; 

активізувати роботу щодо виконання прогнозних обсягів заготівлі кормів; 
забезпечити населення району через продовольчі ринки 

сільськогосподарською продукцією, що користується підвищеним попитом у 
населення району. 

 
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого  

заступника голови районної державної адміністрації  Копієвського М.Д. 
 

 
 
Голова районної  
державної адміністрації            О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


